



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802)

ЦИТАТА ДНЯ

В Уральском регионе очень красивая природа, заповедники, исторические места. Только надо поработать над тем, чтобы в Венгрии знали об этом.

Сергей СЮЧ, генеральный консул Венгрии в Екатеринбурге

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Среда, 20 января 2016 года

№ 8 (7817). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Михаил Хорьков



Руководитель аналитической службы Уральской палаты недвижимости отмечает, что цены на жильё напрямую зависят от цен на нефть.

Александр Артёмов



Директор Екатеринбургского филиала Международного института экономики и права объяснил, как студенты будут обучаться в случае отзыва аккредитации.

Семён Гальперин



Продюсер екатеринбургской концертной площадки рассказал, как «Телеклубу» удалось подняться ещё выше в рейтинге самых популярных клубов мира.

Свердловский «Выживший»

Сюжет голливудского блокбастера разыгрался в уральской глубинке



В основе сюжета американского фильма «Выживший» — история о легендарном охотнике, которому однажды медведь нанёс тяжёлые раны. В похожую переделку попал фельдшер отделения скорой помощи из посёлка Лобва Алексей Коптяков (на фото слева)...

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with columns for Russia and Planet, listing various regions and countries with their respective population figures in brackets.

Банки и торговля готовятся к появлению платёжных карт «Мир»

Рудольф ГРАШИН

С нынешнего года начнёт полноценную работу российская платёжная система «Мир», которая должна стать альтернативой картам Visa и MasterCard. Пока картой «Мир» можно расплатиться лишь в четырёхстах торговых точках Москвы и Подмоскья. Но со второй половины 2016 года, по словам заместителя председателя ЦБ России Ольги Скоробогатовой, начнётся массовая эмиссия карт «Мир». Это значит, что скоро они окажутся у многих из нас в кошельках в качестве платёжного средства.

Проект Национальной системы платёжных карт (НСПК) был реализован в рекордно короткие сроки. Первая эмиссия карт «Мир», как и планировали, началась с 15 декабря 2015 года. На сайте НСПК (www.nspk.ru) есть информация о том, что в пилотном проекте уже участвуют 39 банков.

Ряд банков пилотной группы выразили желание выпускать и карту «Мир», и кобейджинговую карту «Мир — Maestro». Держатели последних смогут обслуживаться не только на территории России, но и за рубежом.

— Становление Национальной платёжной системы сейчас лишь на первом этапе. Прогнозировать, когда многие из нас уже будут держать в руках карты «Мир», я не готов. Многие из нас уже будут держать в руках карты «Мир», я не готов. Многие из нас уже будут держать в руках карты «Мир», я не готов.

Уральском регионе — ВТБ 24, Альфа-Банк, Газпромбанк, СМП Банк, МТС-Банк и другие. — Карты платёжной системы «Мир» начнём выпускать с этого года, объём выпуска будет формироваться исходя из клиентских потребностей. Видимо, в основном это будут бюджетные организации. Наша текущая оценка эмиссии карт «Мир» на 2016 год — 100–150 тысяч карт, — сообщила директор по розничному бизнесу Альфа-Банка в Екатеринбурге Татьяна Парсеева.

Как сообщается на сайте НСПК, карты «Мир» в первую очередь будут выпускать для бюджетников, на них будут начисляться зарплата, пенсия. Обсуждается возможность размещения на карте «Мир» транспортно-приложение, по которому можно будет расплачиваться за проезд в общественном транспорте, а также платить при покупке топлива. Будет ли готова торговля к такому скорому появлению отечественных платёжных карт? — Оборудование, позволяющее производить безналичный расчёт, устанавливает банк, с которым работает торговая сеть. В частности, партнёром сети «Елисей» является Уральское отделение Сбербанка России. Как только они установят соответствующее программное обеспечение, кассиры наших магазинов смогут принимать к оплате национальные платёжные карты «Мир», — прокомментировал президент сети супермаркетов «Елисей» Александр Оглоблин.

Не видит проблемы и Евгений Болотин. — Как только появится большое число пользователей карты «Мир», я думаю, торговля очень быстро перестроится. Это же будет в её интересах, — считает эксперт.

На предварительном этапе команда России выиграла два матча из трёх и заняла в своей группе первое место, сумев обойти Испанию — серебряного призёра трёх предыдущих первенств. В полуфинале наши обыграли австрийцев и попали в финал, где их ждали, конечно же, немцы. Игра получилась захватывающей. После первого тайма россияне уступали (1:2), но после перерыва сравняли счёт, а за минуту (!) до финального свистка забили «золотой» мяч.

Помимо спортивного триумфа, Россия на чемпионате-2008 одержала не менее убедительную победу за пределами поля: организацию турнира представители международной федерации признали образцовою.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ



В 2008 году в Екатеринбурге на площадке ДИВС «Уралочка» завершился чемпионат Европы по хоккею — первый турнир такого уровня по этому виду спорта, состоявшийся в нашей стране. Итог соревнований стал мировой сенсацией: первое место заняла сборная России, только-только вернувшаяся в дивизион сильнейших. В составе нашей команды играли три представителя екатеринбургского клуба «Динамо-Строитель» (один из них — Михаил Лутиков — был капитаном). Ещё двое уральцев входили в тренерский штаб.

До 2008 года было проведено 12 чемпионатов Европы по хоккею, и во всех 12 победила сборная Германии. Россия участвовала в этом турнире с седьмого розыгрыша и постоянно курсировала между сильнейшим и вторым дивизионами. Но на своём паркетке наших ребят как будто подменили.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Золото екатеринбургского Евро до сих пор остаётся наибольшим успехом нашей команды



Золото екатеринбургского Евро до сих пор остаётся наибольшим успехом нашей команды

P.S. После 2008 года состоялись ещё 4 чемпионата Европы. Победить в них россиянам не удалось, но в призы наши спортсмены попали трижды. Турнир этого года, завершившийся на прошлой неделе, принёс России бронзу.

«Индор» — в помощь хоккею на траве? VI

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ



Готовь катер зимой

С наступлением весны жители отдалённых посёлков Пуксинка, Новозыково, Новый Вагиль и села Шабурово смогут добираться до муниципального центра с комфортом. Администрация Гаринского ГО покупает новый пассажирский катер стоимостью более 10 миллионов рублей. Другие территории начали ревизию водного транспорта. Речной транспорт сегодня используется в восьми муниципалитетах Свердловской области

Трамвайную линию до Верхней Пышмы начнут строить в ноябре

Ольга КОШКИНА

Через три с небольшим года от Екатеринбурга до Верхней Пышмы можно будет добираться без пробок и за 15 минут: строительство скоростной трамвайной линии, которая соединит уральскую столицу с городом-спутником, начнётся уже в ноябре этого года. Завершить проект намерены в 2019 году.

Ближайшие планы по строительству межгородней магистрали, которую будет строить «УГМК-Холдинг» обсудили накануне. Общая сумма затрат составляет около миллиарда рублей. Большая часть средств, запланированных для освоения в этом году, пойдёт на выкуп участков под строительство (это около 20 процентов стоимости проекта).

по Шефской до остановки Калиновская в Верхней Пышме и далее по Успенскому проспекту. В перспективе эту линию могут соединить и с обходной окружной трамвайной сетью. Перевозить пассажиров из города в город будут в низкопольных вагонах, подобных которым вышли на городские маршруты Екатеринбургской трамвайной системы.

Напомним, руководство области и УГМК подписали соглашение о запуске межгороднего трамвая ещё в апреле прошлого года. Согласно проекту, линия будет проходить от конечной станции метро в Екатеринбурге,

по Шефской до остановки Калиновская в Верхней Пышме и далее по Успенскому проспекту. В перспективе эту линию могут соединить и с обходной окружной трамвайной сетью. Перевозить пассажиров из города в город будут в низкопольных вагонах, подобных которым вышли на городские маршруты Екатеринбургской трамвайной системы.

ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ

ЧЕМПИОНАТ КХЛ

20 января (СР)

19:00



свердловское областное телевидение

АВТОМОБИЛИСТ /Екатеринбург/



VS



НЕФТЕХИМИК /Нижнекамск/

obltv.ru

